

---

## **В Хабаровском крае перед судом предстанет сотрудник КГКУ «Служба заказчика министерства строительства Хабаровского края», обвиняемая в злоупотреблении должностными полномочиями**



Третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника отдела капитального строительства КГКУ «Служба заказчика министерства строительства Хабаровского края», обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Уголовное дело возбуждено по материалам Генеральной прокуратуры Российской Федерации.

Установлено, что между учреждением и коммерческим предприятием заключен контракт на осуществление строительно-монтажных работ на объекте «Детский больничный комплекс в Ленинском округе в г. Комсомольске-на-Амуре».

По версии следствия, будучи обязанной контролировать ход и качество выполняемых работ по

---

контракту, заместитель начальника отдела фактически свои обязанности не исполнила. Зная, что работы не выполнены в полном объеме, она в период 2018-2019 г.г. под угрозами своего руководителя приняла завышенный объем работ и материалов на сумму более 13 млн рублей и создала условия к утрате результата выполненных работ на сумму более 8 млн рублей.

По уголовному делу проведен широкий комплекс следственно-процессуальных мероприятий, позволивших установить причастность должностного лица к совершению инкриминируемого ей преступления. Вину в его совершении женщина признала.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками УФСБ России по Хабаровскому краю.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением готовится к направлению в суд для рассмотрения его по существу. В отношении иных фигурантов расследование продолжается.

27 Июня 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1804943>